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Большинство родителей боятся различных детских заболеваний и стараются всеми способами защитить от них ребенка, одновременно пренебрегая защитой там, где она больше всего требуется. Мало родителей знают, что в автомобильных авариях страдает в несколько раз больше детей, чем от серьезных детских болезней. И не стоит думать, что езда на низкой скорости способна уберечь от травмы ребенка, не сидящего в автокресле. Столкновение при скорости в 50 км/ч сравнимо с падением с третьего этажа, а большинство аварий происходит в радиусе 40-50 км от дома, а вовсе не на скоростных магистралях. Даже если взрослый человек, держащий на руках ребенка, сам пристегнут ремнями безопасности, это не гарантирует безопасность ребенку, так как при аварии или резкой смене направления движения малыш просто выскользнет у родителя из рук. В минуту опасности у человека срабатывает самый сильный из всех инстинктов, инстинкт самосохранения, и даже любящая мать выпустит из рук свое дитя в попытке защитить себя.

Ребенок, привыкший совершать поездки в машине в автолюльке, а после года в автокресле, и в дальнейшем не будет возражать против него. К тому же любой родитель, имеющий в своем автомобиле детское автокресло, подтвердит, что ребенок, сидя в нем, ведет себя намного спокойней, чем, сидя на руках у взрослого.

ДЕТИ – самые драгоценные сокровища, которые только могут быть в жизни. Поэтому их безопасность всегда стоит на первом месте. Приобретение детского автокресла поможет максимизировать безопасность и комфорт вашего ребенка на протяжении всей поездки.

Мы в хорошую погоду
Выезжаем на природу:
Всё собрали, положили
И надёжно закрепили.
Папа сел за руль и вот:
Мы отправились в поход!
У меня своё есть место:
Мне купили автокресло!










